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Elektrotehnički fakultet 
Univerziteta u Beogradu
Katedra za elektroenergetske sisteme
Elementi elektroenergetskih sistema
Ispit
1. Izračunati struju I  pri jednopolnom kratkom spoju faze C na 110 kV vodu prikazanom na slici. Pri proračunu, pored odgovarajuće reaktanse, uzeti u obzir i omske otpornosti: provodnika, uzemljivača i zemlje. Parametri provodnika su: ekvivalentni poluprečnik - re=12 mm, podužna omska otpornost - rv=0,1 (/km. Srednja visina vešanja provodnika je H=8 m. Vod se nalazi iznad približno homogenog tla, specifične otpornosti ( =100 (m. Vod nema zaštitno uže. Da vod ima zaštitno uže da li bi struja kvara bila veca ili manja?
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